1.-  Ingresar 5 numeros y determine la suma de ellos.
package vectorsuma5numeros;

import java.util.Scanner;

public class Main {

public static void main(String[] args) {

//variables

    int s=0,i;

    //arreglos

    int n[]=new int[5];

    //entrada

    Scanner t=new Scanner(System.in);

    System.out.print("Numero 1:");

    n[0]=t.nextInt();

    System.out.print("Numero 2:");

    n[1]=t.nextInt();

    System.out.print("Numero 3:");

    n[2]=t.nextInt();

    System.out.print("Numero 4:");

    n[3]=t.nextInt();

    System.out.print("Numero 5:");

    n[4]=t.nextInt();

    //proceso

    for(i=0;i<=4;i++)

        s=s+n[i];

    //salida

    System.out.print("");

    System.out.println("La Suma es:"+s);

    }

}

run:

Numero 1:12

Numero 2:3

Numero 3:6

Numero 4:-8

Numero 5:-2

La Suma es:11

2.- Se sabe que la velocidad de un proyectil está dada por la ecuación, en forma vectorial:V= ai+ bj+ ck. Diseñe una aplicación que sea capaz de leer los valores de las constantes a, b y c. y muestre la magnitud y dirección de dicho proyectil. 

package vectorecuacionvectorial;

import java.util.Scanner;

import javax.swing.*;

public class Main {

public static void main(String[] args) {

String leer;

 double magnitud, direccion, sum;

 double vector[]=new double[3];

 int ban=1;

 while(ban==1)//miestras hayan datos a procesar

 {

 //leemos el valor de las constantes

 leer=JOptionPane.showInputDialog("Ingrese elvalor de a:");

 vector[0]=Double.parseDouble(leer);

 leer=JOptionPane.showInputDialog("Ingrese elvalor de b:");

 vector[1]=Double.parseDouble(leer);

 leer=JOptionPane.showInputDialog("Ingrese elvalor de c:");

 vector[2]=Double.parseDouble(leer);

 //calculamos la magnitud

 //la cual es la raíz cuadrada de las suma+

 //de las componentes al cuadrado

 sum=(vector[0]*vector[0])+(vector[1]*vector[1])+(vector[2]*vector[2]);

 magnitud=Math.sqrt(sum);

 //La dirección viene dada por la tangente inversa

//del cociente de las componentes x,y

 direccion=Math.atan(vector[1]/vector[0]);

 JOptionPane.showMessageDialog(null, "El valorde la magnitud es: "+magnitud+"\n y con un angulodireccional de: "+direccion+" Radianes");

 leer=JOptionPane.showInputDialog("¿Hay másdatos a procesar?\n\nSi=1 y No=0");

 ban=Integer.parseInt(leer);

 }//del while

 }

}
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3-  Se tienen las notas de 5 exámenes de 10 alumnos, y se desea promediar la nota final de cada uno de ellos. Diseñe una aplicación que solucione este problema. 

package matriz5por10;

import javax.swing.*;

public class Main {

public static void main(String[] args) {

int f,c;

double suma, promedio;

 double notas [][]=new double[10][5];

 String leer; 

 for(f=0; f<10; f++)//lasfilas

 { 

 suma=0; 

 for(c=0; c<5; c++)

 { 

 leer=JOptionPane.showInputDialog("Ingrese la nota: "+c+" del alumno: "+f);

 notas[f][c]=Double.parseDouble(leer); 

 while(notas[f][c]>10 || notas [f][c]<0)

 { 

 leer=JOptionPane.showInputDialog("Ingresela nota: "+c+" del alumno:"+f);

 notas[f][c]=Double.parseDouble(leer); 

 } 

 suma=suma+notas[f][c];

 } 

 promedio=suma/5; 

 JOptionPane.showMessageDialog(null,"Elalumno, tiene un promedio de: "+promedio);

 } 

 } 

}

4.- Ingresar n números y determine cuantos son divisores de un determinado numero ingresado por teclado.

package arreglosdivisor;

import javax.swing.JOptionPane;

public class Main {

public static void main(String[] args) {

        // Variables

        int n, d, c=0;

        JOptionPane.showMessageDialog(null, "**BUSCANDO CANTIDAD DE MÚLTIPLOS**");

        //Arreglo

        n=Integer.parseInt(JOptionPane.showInputDialog("Ingresar la cantidad de elementos del arreglo: "));

        int arr[]=new int[n];

        String leer;

        int j;

        for(j=0;j<n;j++){

        leer=JOptionPane.showInputDialog("Ingresar el elemento de indice "+j);

        arr[j]=Integer.parseInt(leer);}

        d=Integer.parseInt(JOptionPane.showInputDialog("INGRESE EL NUMERO DIVISOR: "));

     //Proceso

      int i;

      for(i=0; i<=arr.length -1; i++){

          if(arr[i]%d==0){

            c +=1;

      }

    }

      JOptionPane.showMessageDialog(null, "LA CANTIDAD ES: "+c);

  }

}

Resultado:
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4.- Ingresar n números  y determine cuantos de ellos son números primos.
package arreglosprimo;

import javax.swing.JOptionPane;

public class Main {

public static void main(String[] args) {

        // Variables

        int c=0, i, j, n;

        boolean flag;

        //Arreglos

        JOptionPane.showMessageDialog(null, "**BUSCANDO CANTIDAD DE NUMEROS PRIMOS**");

        n=Integer.parseInt(JOptionPane.showInputDialog("Ingresar la cantidad de elementos: "));

        int arr[]= new int[n];

        String leer;

        int k;

        for(k=0;k<n;k++){

        leer=JOptionPane.showInputDialog("Ingresar el elemento: "+k);

        arr[k]=Integer.parseInt(leer);

        if(arr[k]<2){

            JOptionPane.showMessageDialog(null,"INGRESE NUMERO MAYOR QUE 2");

            leer=JOptionPane.showInputDialog("Ingresar el elemento: "+k);

            arr[k]=Integer.parseInt(leer);

        }}

        for(i=0; i<=arr.length -1; i++){

            flag=true;

            if (arr[i]==0 || arr[i]==1 ){

                c=0;

            }else{

             for(j=2; j<=arr[i]/2;j++){

                if(arr[i]%j==0){

                flag=false;

                break;

               }

            }

          if(flag)

            c=c+1;

            }

        }

            JOptionPane.showMessageDialog(null, "LA CANTIDAD ES: "+c);

         }

    }

6.  Arreglo de lectura-escritura 8*8 elementos

package matrizcaracteres;

public class Main {

public static void main(String[] args) {

    // Arreglo basico con lectura y escritura de datos



int k=1;



int i=0;



int j=0;



int[][] m=new int[8][8];



for(i=0; i<8; i++){




for(j=0; j<8; j++){





if (k < 65){





 m[i][j]=k;





k=k+1;





}




}



}



for(i=0; i<8; i++){



    for(j=0; j<8; j++){

                    System.out.print((m[i][j])+"   ");

                     }

                    System.out.println("\t");

                }

      }

}

run:

1 2 3 4 5 6 7 8         

9 10 11 12 13 14 15 16         

17 18 19 20 21 22 23 24         

25 26 27 28 29 30 31 32         

33 34 35 36 37 38 39 40         

41 42 43 44 45 46 47 48         

49 50 51 52 53 54 55 56         

57 58 59 60 61 62 63 64         

GENERACIÓN CORRECTA (total time: 1 second)

run:

1   2   3   4   5   6   7   8           

9   10   11   12   13   14   15   16           

17   18   19   20   21   22   23   24           

25   26   27   28   29   30   31   32           

33   34   35   36   37   38   39   40           

41   42   43   44   45   46   47   48           

49   50   51   52   53   54   55   56           

57   58   59   60   61   62   63   64           

GENERACIÓN CORRECTA (total time: 1 second)

